Pracovní list č. 4

Úprava výrazů vytýkáním před závorku
1) Rozlož na součin vytknutím

a) 4x + 12 =
b) 5a + 25b = 
c) 6z – 18y = 
d) 2x – 6y = 
e) 8r +32s = 
2) Rozlož na součin vytknutím
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3) Rozlož na součin vytknutím (kde jsou obě znaménka -, vytkni před závorku i znaménko-)
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Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

Všechny objekty a text jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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